

Přehled zaregistrovaných Žádostí o podporu pro 2., 6. a 18. výzvu příjmu OP Rybářství 2014 – 2020

V Praze dne 29. října 2020

Státní zemědělský intervenční fond dle Pravidel pro žadatele a příjemce, kterými se stanovují podmínky pro poskytování podpory na projekty: **Opatření 2.2. záměr a)** Investice do akvakultury, **Opatření 2.1.** Inovace, **Opatření 2.4.** Recirkulační zařízení a průtočné systémy s dočišťováním, **Opatření 5.3.** Investice do zpracování produktů, **Opatření 2.5.** Akvakultura poskytující environmentální služby a **Opatření 3.2.** Sledovatelnost produktů Operačního programu Rybářství 2014-2020 a zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím zveřejňuje:

„Přehled zaregistrovaných Žádostí o podporu pro 2., 6. a 18. výzvu příjmu žádostí v rámci OP Rybářství a to v rozsahu název subjektu, místo realizace projektu (NUTS 3), název projektu (včetně uvedení opatření a záměru)“.

Všichni níže uvedení žadatelé o podporu souhlasili se zveřejněním uvedených údajů podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. V případě zpracování osobních údajů jsou příslušné informace poskytovány a zpracovávány v souladu se zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, a dále rovněž s ohledem na požadavky Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 (GDPR).

Pro úplnost uvádíme, že příjem žádostí pro kontinuální 6. výzvu bude probíhat i nadále do vyčerpání alokované částky nejpozději však do 31. 7. 2023.

Oddělení metodiky OP Rybářství

Přehled zaregistrovaných Žádostí o podporu pro 2., 6. a 18. výzvu příjmu OP Rybářství 2014 – 2020 (6. 10. – 27. 10. 2020*).					
* ukončení se nevztahuje k 6. výzvě					
Opatření, záměr		Název subjektu	Kraj - NUTS 3	Název projektu	
2	1	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Ověření efektivity produkce násady kapra a amura v RAS pro chov tržních ryb v rybnících	
2	1	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Desinfekční postupy v chovech kaprovitých ryb se zaměřením na kvalitu vodního prostředí	
2	1	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Vývoj nových rybích výrobků ze sumečka afrického	
2	1	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Ověření efektivity produkce násady kapra a amura v RAS pro chov tržních ryb v rybnících	
2	1	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Inovace v chovu larev, juvenilních, remontních, generačních ryb lipana podhorního	
2	2	a	DENAS, spol. s r.o.	Moravskoslezský kraj	Stavební úpravy - výtažníky
2	2	a	Rybářství Lnáře, s.r.o.	Jihočeský kraj	Modernizace rybářského provozu XVII

2	2	a	Rybářství Lnáře, s.r.o.	Jihočeský kraj	Modernizace rybářského provozu XIX
2	2	a	Rybářství Lnáře, s.r.o.	Jihočeský kraj	Modernizace rybářského provozu XVIII
2	2	a	LÍŠNO a.s.	Středočeský kraj	Modernizace rybářského vybavení k vlastní produkci ryb
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Rakovník	Středočeský kraj	Modernizace vybavení ČRS MO Rakovník
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Opava	Moravskoslezský kraj	Nákup bateriového agregátu a drobného vybavení
2	2	a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Převod vody z Hatínských rybníků do rybníku Holná 2020
2	2	a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Mobilní čerpací stanice na vodu 2020
2	2	a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Mobilní síla 2021
2	2	a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Sítě 2021
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Dolní Kralovice	Středočeský kraj	Modernizace vybavení ČRS MO Dolní Kralovice
2	2	a	LUDĚK BENEŠ	Středočeský kraj	Pořízení vybavení pro rybářství III
2	2	a	JINDŘICH KUBŮ	Jihočeský kraj, Kraj Vysočina	investice do akvakultury
2	2	a	Rybářství Křtěnovice, s.r.o.	Jihočeský kraj	Nákup vybavení 2020
2	2	a	Rybářství Lnáře, s.r.o.	Jihočeský kraj	Modernizace rybářského provozu XX
2	2	a	Rybářství Třeboň a.s.	Jihočeský kraj	Nákladní automobil 18 tun, 18. kolo
2	2	a	Rybářství Třeboň a.s.	Jihočeský kraj	Nákladní automobil 26 tun, 18. kolo
2	2	a	Rybářství Třeboň a.s.	Jihočeský kraj	Automobily do 3,5t s ložnou plochou - PICK-UP, 18. kolo
2	2	a	Ing. LIBOR HLAVÁČEK	Kraj Vysočina	Nákup techniky do rybářství
2	2	a	JAN ŘEZNÍČEK	Kraj Vysočina	Investice do akvakultury V.
2	2	a	Rybářství Křtěnovice, s.r.o.	Středočeský kraj	Novostavba vodních nádrží k.ú. Chotýšany
2	2	a	JIŘÍ WIMMER	Středočeský kraj	Modernizace rybářství III.
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Štěnovice	Píseňský kraj	Nákup vybavení do rybářství
2	2	a	JAN HOFBAUER	Jihočeský kraj	Traktor a čerpadlo pro rybářský podnik
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Soběslav	Jihočeský kraj	Modernizace - ČRS MO Soběslav
2	2	a	ANTONÍN HERZÁN	Ústecký kraj	Rozvoj rybářství
2	2	a	Bc. PAVEL VÁLEK DiS.	Moravskoslezský kraj	Nákup položek II
2	2	a	VLASTA VERINGEROVÁ	Jihočeský kraj	Nákup zařízení pro hospodaření v akvakultuře
2	2	a	RYBÁŘSTVÍ LITOMYŠL s.r.o.	Pardubický kraj	Traktor
2	2	a	Rybářský svaz Luhačovického Zálesí z.s.	Zlínský kraj	Zvýšení konkurenceschopnosti a produkce akvakultury
2	2	a	Moravský rybářský svaz, z.s. pobočný spolek Oslavany	Jihomoravský kraj	Dostavba a rekonstrukce rybochovného zařízení MRS, o. s., MO Oslavany - R4

2	2	a	Rybářství Hluboká cz. s.r.o.	Jihočeský kraj	PICK UP, vyplavovací loď, aerátory - 18. kolo
2	2	a	Rybářství Hluboká cz. s.r.o.	Jihočeský kraj	Malotraktor a šikmý nakladač, 18. kolo
2	2	a	JINDŘICH SMOLÍK	Jihočeský kraj	Mobilní silo, vyplachovací loď a přepravní bedna 2020
2	2	a	JINDŘICH SMOLÍK	Jihočeský kraj	Vybavení rybářského provozu 2020
2	2	a	TOMÁŠ GABRIŠKA	Jihočeský kraj	Josef Šusta
2	2	a	ROSTĚNICE, a.s.	Jihomoravský kraj	Obnova Lulečského rybníka
2	2	a	CHOV RYB JISTEBNÍK s. r. o.	Moravskoslezský kraj	Nákup vybavení pro chov ryb
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Třemošná	Plzeňský kraj	Modernizace vybavení II.
2	2	a	FRANTIŠEK LHOTZKÝ	Moravskoslezský kraj	Vybudování rybníka
2	2	a	Tylov rybářství s.r.o.	Moravskoslezský kraj	Modernizace chovu lososovitých ryb
2	2	a	STATEK DOUBRAVKA, s.r.o.	Kraj Vysočina	Nákup techniky do rybářství I.
2	2	a	STATEK DOUBRAVKA, s.r.o.	Kraj Vysočina	Nákup techniky do rybářství II.
2	2	a	Rybářství Kolář, a.s.	Kraj Vysočina	Rybářství Kolář - rybník II.
2	2	a	VLASTIMIL ŠILHAN	Kraj Vysočina	Pořízení zařízení pro zvýšení konkurenceschopnosti.
2	2	a	Rybářství Kolář, a.s.	Kraj Vysočina	Rybářství Kolář - rybník III.
2	2	a	Česká zemědělská univerzita v Praze	Středočeský kraj	Investice do akvakultury ČZU ŠLP 2020 - podzim (18v)
2	2	a	Rybářství Kolář, a.s.	Kraj Vysočina	Rybářství Kolář - rybník I.
2	2	a	Zemědělské družstvo Jindřichův Hradec	Jihočeský kraj	Pořízení techniky a vybavení do rybářství
2	2	a	Rybářství Srlín s.r.o.	Jihočeský kraj	Nákup vybavení pro chov ryb
2	2	a	VÍT ŠNAJDR	Jihočeský kraj	traktor
2	2	a	VÍT ŠNAJDR	Jihočeský kraj	Výstavba
2	2	a	EDUARD ŠNAJDR	Jihočeský kraj	nakladač
2	2	a	EDUARD ŠNAJDR	Jihočeský kraj	auto
2	2	a	Dvůr Lnáře, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Investice do akvakultury
2	2	a	Rybářství Lnáře, s.r.o.	Jihočeský kraj	Modernizace rybářského provozu XXI
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Klatovy	Plzeňský kraj	Modernizace provozu ČRS MO Klatovy 2020
2	2	a	Zemědělské družstvo Nová Včelnice	Jihočeský kraj	Pořízení vybavení do rybářství
2	2	a	Farma Krásné Údolí, s.r.o.	Karlovarský kraj	Nákup potřeb do rybářství - II.
2	2	a	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Jihomoravský kraj	Pořízení čerpadel pro potřeby rybochovného zařízení
2	2	a	Přírodní park Česká Kanada s.r.o.	Jihočeský kraj	Výstavba vodní nádrže p.č. 3440/24 v k.ú. Besednice
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Duchcov	Ústecký kraj	Modernizace ČRS MO Duchcov
2	2	a	TOMÁŠ OUŘEDNÍK	Jihočeský kraj	Nákup auta
2	2	a	VLADIMÍR MORAVEC	Jihočeský kraj	Rybářské vybavení pro Balkův rybník

2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Týniště nad Orlicí	Královéhradecký kraj	Rekonstrukce střechy budovy se šatnami, sprchami a skladovacími prostory.
2	2	a	ARYBAZ s.r.o.	Středočeský kraj	Nákup lodí a zařízení pro akvakulturu.
2	2	a	MVDr. JAN ČECHÁČEK	Jihočeský kraj	Pořízení techniky do rybářství
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Pacov	Kraj Vysočina	Udržovací práce na rybníku Hraničky v k.ú. Zhořec u Pacova a pořízení vybavení pro zvýšení produkce
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Chotěboř	Kraj Vysočina	Modernizace MO ČRS Chotěboř - II
2	2	a	Panství Morava, a.s.	Moravskoslezský kraj	Rekonstrukce rybníků Davidův Mlýn
2	2	a	JAN KOLOWRAT-KRAKOWSKÝ	Královéhradecký kraj	Projekt 2020 SKR
2	2	a	LUČINA Dolní Němčice spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Investice od akvakultury_LUČINA Dolní Němčice spol. s r.o.
2	2	a	PAVEL ŠILHÁNEK	Ústecký kraj	Sádky Kryry
2	2	a	ŠTIČÍ LÍHEŇ - ESOX, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Nákladní automobil nad 12 tun
2	2	a	Přírodní park Česká Kanada s.r.o.	Jihočeský kraj	Výstavba nových rybníků "Šimon, Lukáš, Matouš" k.ú. Bělá u Malont
2	2	a	Přírodní park Česká Kanada s.r.o.	Jihočeský kraj	Oprava a odbahnění vodní nádrže SKOČICE HORNÍ na p.č.4 k.ú.Skočice
2	2	a	JAN HOUŠKA	Jihočeský kraj	Investice
2	2	a	JAN KNOTEK	Kraj Vysočina	Investice do akvakultury
2	2	a	JANA NOVOTNÁ	Kraj Vysočina	Rybíky 2020
2	2	a	NB product s.r.o.	Karlovarský kraj	Pořízení vybavení do rybářství II. - NB product s.r.o.
2	2	a	NB product s.r.o.	Karlovarský kraj	Pořízení vybavení do rybářství I. - NB product s.r.o.
2	4		Commexim Group a.s.	Jihočeský kraj	Realizace RAS - Ekofarma Varvažov
5	3		OCEAN48 s.r.o.	Jihomoravský kraj	6 - Modernizace provozních hal 2020
5	3		JAN KOLOWRAT-KRAKOWSKÝ	Královéhradecký kraj	Projekt 2020
5	3		Rybářství Hodonín, s.r.o.	Jihomoravský kraj	Nákup strojů pro základní zpracování ryb 2
5	3		ATLANTIK PRODUKT Třešňák s.r.o.	Středočeský kraj	Nákup zařízení pro vybavení provozu
3	2		KIMBEX, s.r.o.	Moravskoslezský kraj	Pořízení nových technologií
3	2		DELIMAX a.s.	Jihomoravský kraj	Pořízení linky na balení uzených ryb
3	2		Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Balící linka s příslušenstvím pro zpracovnu ryb
3	2		DELIMAX a.s.	Jihomoravský kraj	Rozšíření linky na balení uzených výrobků
3	2		RYBÁŘSTVÍ LITOMYŠL s.r.o.	Pardubický kraj	Váhy
3	2		RADEK HLOUŠEK	Karlovarský kraj	Zkvalitnění značení a balení produktů KVRBY
3	2		Rybářství Chlumeč nad Cidlinou, a.s.	Královéhradecký kraj	Balení výrobků z ryb
3	2		Ministerstvo zemědělství	Hlavní město Praha	Zajištění školení zaměstnanců SVS a SZPI v oblasti sledovatelnosti produktů rybolovu a akvakultury
3	2		Bc. PAVEL VÁLEK DiS.	Moravskoslezský kraj	Prodejna ryb v Hradci nad Moravicí

3	2	VIKTOR HOLANĚ	Moravskoslezský kraj	Nákup položek do zpracovny
3	2	Rybářství Nové Hradky s.r.o.	Jihočeský kraj	Váhy 2020
3	2	FISH MARKET a. s.	Jihočeský kraj	Kontinuální balíčka
3	2	FISH MARKET a. s.	Jihočeský kraj, Karlovarský kraj	Vážení a značení produktů
3	2	Rybářství Třeboň a.s.	Jihočeský kraj	Obchodní váhy
3	2	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Jihomoravský kraj	Nákup zařízení k vážení a prodeji sladkovodních ryb
3	2	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Jihomoravský kraj	Nákup vakuové balíčka
3	2	ŠTIČÍ LÍHEŇ - ESOX, spol. s r.o.	Jihočeský kraj, Středočeský kraj	Zařízení na vážení, balení a označování rybích výrobků
2	5	Český rybářský svaz, z. s., Středočeský územní svaz	Středočeský kraj	Vysazování úhořího monté do vybraných rybářských revírů Středočeského kraje v roce 2021
2	5	Český rybářský svaz, z. s., Středočeský územní svaz	Středočeský kraj	Vysazování úhořího monté do vybraných rybářských revírů Středočeského kraje v roce 2022
2	5	Český rybářský svaz, z. s., Východočeský územní svaz	Královéhradecký kraj, Pardubický kraj	Vysazování úhoře říčního do rybářských revírů Východočeského územního svazu - rok 2021
2	5	Český rybářský svaz, z. s., Středočeský územní svaz	Středočeský kraj	Vysazování úhořího monté do vybraných rybářských revírů Středočeského kraje v roce 2023
2	5	ARYBAZ s.r.o.	Plzeňský kraj	Vysazování monté úhoře říčního v revírech Západočeského územního svazu v roce 2021.
2	5	ARYBAZ s.r.o.	Plzeňský kraj	Vysazování rozkrmeného mladého úhoře říčního v revírech Západočeského územního svazu v roce 2021.
2	5	ARYBAZ s.r.o.	Plzeňský kraj	Vysazování monté úhoře říčního v revírech Západočeského územního svazu v roce 2022.
2	5	ARYBAZ s.r.o.	Plzeňský kraj	Vysazování rozkrmeného mladého úhoře říčního v revírech Západočeského územního svazu v roce 2022.
2	5	Český rybářský svaz, z. s., Východočeský územní svaz	Královéhradecký kraj, Pardubický kraj	Vysazování úhoře říčního do rybářských revírů Východočeského územního svazu - rok 2023
2	5	ARYBAZ s.r.o.	Plzeňský kraj	Vysazování monté úhoře říčního v revírech Západočeského územního svazu v roce 2023.
2	5	ARYBAZ s.r.o.	Plzeňský kraj	Vysazování rozkrmeného mladého úhoře říčního v revírech Západočeského územního svazu v roce 2023.
2	5	Český rybářský svaz, z. s., Východočeský územní svaz	Královéhradecký kraj, Pardubický kraj	Vysazování úhoře říčního do rybářských revírů Východočeského územního svazu - rok 2022